

到底该追涨还是该逢高减仓呢?

怕跌更怕涨 股民患“熊市综合征”

“反弹了,买还是不买?”这可能是本周股论坛里出现频率最高的一句话。突然大幅反弹让不少股民重新体验久违的幸福,然后旋即就陷入了更痛苦的纠结:追涨还是减仓?两天反弹尽管不能作为熊市终结信号,但也同样不能证明并非牛市起点。股民感叹:“当习惯熊市后,对上涨的恐惧更大于下跌,这就是‘熊市综合征’。”

□快报记者 赵士勇 叶苗



“周一反弹时我就抛了一半,谁知道第二天接着涨,心痛啊!”股民老吴一边说,一边连续发了几个痛苦的QQ表情,不过更悲惨的是,在周二快要收盘时,他按捺不住又找到一只股票追了进去,哪想到周三却来了个跌停。

“当时大部分股票都涨得很高了,我看到东源电器还跌,估计周三怎么着也会补涨,就连F10都没看就买了进去。”老吴说。但周三东源电器不但没补涨,反而是低开低走直奔跌停板,幸好老吴手够快,在跌到6%时割肉出局。

“在牛市里,大家的胆子都无比大,涨得再高也敢买。但是被熊市折磨几年后,大家的胆子比猫还小。”说起昨天的教训,老吴反省说,“之前被跌

怕了,有点反弹就想抛,就算后面有机会重新买入,也不敢冒险了。”

“一两天的反弹不会成牛市,但牛市都是由无数个反弹构成的。”国信证券策略分析师于国章表示,其实判断牛熊市很简单,只要大盘没有突破半年线,都谈不上牛市,更不要说连60日均线都没收复了。

但实际上,对于股民实际操作来说,长期持股等待牛市总是不现实的,他们更在乎一天或几天的反弹能否抓住,所以就出现了老吴那样的遭遇,“反弹-减仓-反弹-追高-被套”的怪圈重复在不少股民身上重复上演。“第一波反弹,大家认为是减仓机会,但继续反弹后,很多人就认为反转了,所以根本不顾熊市转换信号,就追了进去,结果发现都是幻觉。”资深股市评论员居锦斌认为:“牛熊转换需长期的过程,任何人都不要试图抄到‘历史大底’,突破5日线可能有小反弹,突破60日线可能有大反弹……以此类推,就可摆脱‘熊市综合征’的束缚。”

股民调查

“最大风险”是市场不规范

经历了一年慢慢熊途,2012年新年伊始,上海证券报联合申银万国进行了针对股市个人投资者的大规模调查。

调查中发现:一是近八成股民投资股市是为博价差,高抛低吸,股东意识不足;二是近五成股民投资决策依赖自身长期跟踪研究,对于“小道消息”“荐股”等形式的排斥心理较强,颠覆了以往人们对于股民爱打听消息的原始印象;三是业绩优良、盘子适中、价格适中

的股票最受股民喜爱;四是逾八成的股民表示中国股市风险较大,63%的股民认为最大风险来自于市场不规范(如内幕交易、价格操作、虚假信息等),显示投资者对于股市制度建设本身的关注,远超过宏观经济和政策在内的其他因素;五是“股龄”越大、资产规模越大的股民,在投资决策上更为成熟,这也折射出将“散户市”引向“专业市”和“机构市”的必要性。

另悉,截至2011年末,浦发银行南京分行总资产已突破1600亿元,总存款达1366亿元,总贷款达1054亿元,主要经营指标在浦发银行全国35家分行中排名第二,在江苏省同类股份制银行中名列前茅。浦发银行南京分行坚持“新思维·心服务”的服务理念,积极响应市场和客户需求,聚焦客户,全力提升综合服务水平。浦发银行南京分行将继续坚持“内涵提升与外延扩张并举”,着力实施网点、人才、客户和转型发展策略,全面助力江苏区域经济协调发展。

结果。2011年,渤海银行秉承“审慎经营、稳健发展”的经营理念,确立收入结构多元化、客户结构中小化、服务手段电子化的发展目标,实施批发、零售、金融市场业务三业并举的发展战略,构建业务拓展与风险控制良性互动的管理格局。2011年该行中间业务收入较上年增长217.15%,中间业务收入占比较上年提升6.64个百分点;不良贷款率仅为0.14%,居同业领

赚钱效应

7只股罕见“三连板”

昨日尽管大盘稍显疲态,但部分个股却强势依旧。包括紫鑫药业、恒源煤电、西北化工、靖远煤电、云煤能源、山西焦化、深信泰丰在内的7只个股连续第三个交易日收盘涨停,其中,西北化工的走势更猛,连续涨停天数达到了惊人的四天,股价从1月5日的4.72元/股狂飙至6.91元/股,累积涨幅高达46%。市场人士表示,只有在市场资金充沛、氛围极度乐观的情况下,才会出现个股“三连板”现象;这至少表明,目前投资

者对A股后市充满信心。

具体盘面来看,“领涨先锋”煤炭板块昨日继续保持强势,恒源煤电、靖远煤电、云煤能源等多只“三连板”个股均为煤炭股。热闹的盘面不仅活跃了市场交投,机构对后市的看法也从一片悲观转为乐观。继招商证券率先抛出“中级反弹的序幕正在拉开”的观点后,民生证券昨日发布《2012:重复2009年的故事?》的研报,2009年上证综指大涨80%,最高升至3478点。

5只软件股集体涨停

软件股11日大涨,截至收盘,宝信软件、中国软件、久其软件、浪潮软件、海隆软件5只股涨停。金证股份涨6.97%。用友软件涨4.52%。

广联达、东方国信1月5日双双公告,公司在2011年12月31号收到软件产品增值税退税款,金额分别为5216.92万元和566.02万元。按规定,所退税款用于研究开发软件产品和扩大再生产,不作为企业所得税应税收入,不予征收企业所得税。因此,增值税退税对高成长、高研发投入的软件类上市公司影响

较大,对净利润影响平均在13%左右。据统计,截至1月5日,A股计算机应用行业有29家公司预测了2011年业绩,其中广联达、新太科技、海隆软件等6家预计2011年业绩增幅在50%以上。

宏源证券行业研究员胡颖指出,软件行业增值税退税政策在2012年仍将延续,同时营业税减免或也将陆续落实,加之传统产业信息化与自动化升级、云计算助推等因素的影响,IT行业将维持较高景气度,预计2012年软件和计算机行业增速大约为25%-30%。

反向指标

赵笑云大反弹前夜清盘

继“笑看风云二号”成立8个月即亏损超过30%、1月4日被迫清盘之后,赵笑云旗下“笑看风云一号”阳光私募产品又以重仓位与近两日的强势反弹行情失之交臂。赵笑云1月9日微博继续强调,“春节后大盘加速下跌将连创新低。”值得一提的是,赵笑云此前还指出,要以实际行动实践看空做空,择机在跌破2000点,向1700点进发时战略性建仓,迎接2012年小牛市。

在1月6日创出2132.63点新

低并企稳回升以后,赵笑云则在其微博上继续辩解,1月7日、9日详细发布“春节弱反弹开启,诱多行情不要贪婪!”“反弹如期展开,春季红包行情不能期望过高!2300强阻力!”等观点。

在上证指数放量大涨60多点、沪深两市30多个个股齐涨停以后,完全踏空的赵笑云依然于9日晚上发布“春节后大盘加速下跌将连创新低”的坚决看空观点,而这被不少网友评论为“反向指标”。《每日经济新闻》

整顿各类交易场所
开“全面停牌”先例

自《国务院关于清理整顿各类交易场所切实防范金融风险的决定》发布后,终于出现首家全面停牌整顿的交易场所。日前,天津保税区大宗商品交易市场公告称,该市场决定自2012年1月19日起停牌进行内部整顿。业内人士表示,交易场所主动停牌较为罕见,具体原因应较为复杂,此后或有更多相关事例出现,未来各类交易场所“关停并转”的进程必将到来。“那么多交易市场都在观望和死扛,主动停牌的只有这么一家,背后原因颇为蹊跷。”快报记者 叶苗

一级市场“打新”资金
创IPO重启以来最低

2012年开局第一周一级市场打新资金伴随3只新股的全线破发降至冰点。全周523亿元的资金水平创出了IPO重启以来最低纪录,较去年816亿的最低水平减少近36%。有基金人士采用逆向思维判断,打新资金回落低点的同时或孕育新机会。资料显示,2011年5、6月份期间,沪深两市曾经出现新股持续破发引发打新资金大量撤离一级市场,导致新股发行价大幅回落,美晨科技、万安科技等发行市盈率不足20倍的公司上市后均获市场追捧。快报记者 王晓宇

钢铁股表现红火
钢市不冷不热

本周,大盘出现了难得一见的大涨,钢铁股也显得十分活跃。昨天,大盘略有调整,但钢铁股整体上涨0.86%,抚顺特钢早盘涨停。虽然钢铁股表现不错,但钢市的表现则没那么红火。金银岛钢铁分析师杨振北表示,BDI指数年初暴跌,铁矿石市场的低迷,也折射出目前钢铁行业的困境,从机构和矿山预测来看,铁矿石价格仍有相当幅度的下行空间,对于钢企,矿石价格仍在高位,结合市场环境,总体来看利润空间并未打开,困局难解。快报记者 张波

浦发银行七家支行昨同步开业

昨天,浦发银行南京分行辖属的镇江丹阳支行、徐州开发区支行、南通通州支行、泰州高新区支行等七家分支机构同步开业,并隆重举行了开业庆典。至此,浦发银行南京分行在江苏省内的营业机构总数已达到57家。

近年来,浦发银行南京分行积极响应江苏省委、省政府“苏南提升、苏中崛起、苏北振兴”区域协调发展

渤海银行荣获“最具潜力股份制商业银行奖”

1月6日,第二届中国高端私人理财金鼎颁奖典礼在北京隆重举行,渤海银行荣获“最具潜力股份制商业银行奖”。这是该行继2011年12月第六届亚洲金融年会上荣获“2011·中资银行稳健成长奖”之后的又一殊荣。

中国高端私人理财金鼎奖评选活动是由《每日经济新闻》联合西南财经大学信托与理财研究所,出具专业的意见并最终确定评选

元,总存款达1366亿元,总贷款达1054亿元,主要经营指标在浦发银行全国35家分行中排名第二,在江苏省同类股份制银行中名列前茅。浦发银行南京分行坚持“新思维·心服务”的服务理念,积极响应市场和客户需求,聚焦客户,全力提升综合服务水平。浦发银行南京分行将继续坚持“内涵提升与外延扩张并举”,着力实施网点、人才、客户和转型发展策略,全面助力江苏区域经济协调发展。

先水平。2012年是渤海银行实施“二五”规划承上启下的一年,该行提出要以中央经济工作会议和中央金融工作会议精神为指针,深入贯彻科学发展观,遵循“二五”规划战略目标,以“有效配置资本、提升盈利能力、全面控制风险”为核心,坚持稳中求进、精细管理、协调发展的基本方略,为打造特色鲜明的现代化商业银行再创佳绩。

最牛私募年收益31.31%

2011年,A股惨不忍睹,公募基金中除了货币基金外,其他类型基金几近全线亏损,让外界对公募基金的投研能力产生了怀疑。如此惨景下,以赢取“绝对收益”为目标,而在机制方面优于公募的私募基金表现如何?

昨日,私募排网揭晓2011年阳光私募年度收益十强,呈瑞投资芮崑管理的“呈瑞1期”荣登冠军宝座,31.31%的年收益率让以“少亏”而取胜的公募基金冠军望尘莫及。阳光私募前十强的另一亮点是,徐翔旗下的泽熙投资有两只产品入围,让“敢死队总舵主”的徐翔再次声名鹊起。不过,能取得好成绩的私募也只是少数,有95%的私募产品去年亏损。

能取得好成绩的毕竟是少数,在去年连续阴跌的大背景下,多数私募只能扼腕叹息。私募排网

网数据显示,截至2011年12月31日,存续期满一年的非结构化阳光私募产品数量为702只,其中全年实现正收益的产品只有32只,670只产品出现不同程度的亏损,比例高达95.44%。其中,117只私募产品下跌幅度在10%以下,占比16.67%;270只产品亏损幅度在10%-20%之间,占比38.46%;亏损幅度超过20%的私募产品数量为284只,占比达40.46%。2011年阳光私募中最惨的是“时策1期”,期间亏损高达61.56%,跑输上证指数40多个百分点,比同期公募基金中跑得最“慢”的还要惨。

尽管2011年阳光私募整体亏损,但平均收益仍跑赢大盘和公募偏股基金。统计显示,去年702只阳光私募平均收益率为-17.89%,同期偏股型公募基金平均业绩下跌25.59%。快报记者 刘芳

全省版 覆盖 广告热线:025-84519772
信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人

遗失
南京航空航天大学金城学院学生官格【学号:2005041127】报到证号201013655201896 声明作废

土地收购
本公司因发展需要,求购商业、住宅土地,区域要求:苏州、无锡、常州、南京等地区。联系电话:15371885339 唐先生